

Боженкова О.

## Пенсионерам и инвалидам можно не обращаться

12  
Число 28 июня 1994  
Порядок начисления компенсаций на второе полугодие разработан городскими властями. Самое важное в нем то, что одиноким пенсионерам, инвалидам и семьям, состоящим из них, для получения компенсации на следующие шесть месяцев обращаться в Городской центр по начислению субсидий не надо. Компенсация будет предоставлена им автоматически.

С порядком начисления жилищных компенсаций на новый срок журналистов познакомил вчера, 27 июня, заместитель председателя Комитета по содержанию жилищного фонда Валерий Богачев.

Компенсации на повышение квартплаты и коммунальных услуг сегодня получают 273 тысячи петербургских семей. Приблизительно треть из них — одинокие

пенсионеры остальным щим компе бы оформи будет нужн родской це вратить од ние горож митета по ного фонда извещения коммуналь комендуем Вплоть до числяться ция.

Новая к числяться цев. По ме ва, все эти пиковые центр и в на благо го

и инвалиды. Всем горожанам, получающим сации, для того чтобы их на новый срок, ю вновь посетить гонг. Пытаясь предотвратить новременное обращение, руководители Код содержанию жилищ, намерены на счетахх на оплату жилья иных услуг указать реые сроки обращения. этого срока будет на- прежняя компенса-

омпенсация будет на- вновь на шесть меся- ению Валерия Богаче- и меры позволяют снять агрушки на городской конечном счете пойдут орожанам.

**Ольга БОЖЕНКОВА**